## **GOVERNO FEDERAL** SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE/MS/ME

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO ESTADO DO PIAUÍ SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ

ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PIAUÍ - ESP-PI/SESAPI COMISSÃO DE RESIDÊNCIA UNI E MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE - COREMU-UESPI

> **EDITAL Nº 03/2025 FDITAL Nº 04/2025** PROCESSO Nº 00012.067261/2024-56

As Comissões Organizadoras dos Processos Seletivos de PRECEPTORIA DE RESIDÊNCIAS MÉDICAS SESAPI 2025 e PRECEPTORIA DE RESIDÊNCIAS MULTIPROFISSIONAIS SESAPI 2025, designadas através das Portarias Nº 21/2025-SESAPI e Nº 22/2025-SESAPI, no uso de suas atribuições legais, circunscrita às normas prescritas nos Editais Nº 03/2025-SESAPI e Nº 04/2025-SESAPI, tornam público o resultado da fase recursal do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições, conforme seque:

MIGUEL JOSE DE AZEVEDO FILHO - INDEFERIDO. CANDIDATO ENVIOU E-MAIL SEM INFORMAÇÕES OU DOCUMENTOS EM ANEXO NO PERÍODO DE INSCRIÇÃO. Durante a fase de recurso, o candidato enviou os documentos, porém o edital veda a complementação de documentos na fase recursal, conforme item 4.13.11 do respectivo edital. Bem como, o item 4.13.10 informa que o(a) candidato(a) não poderá fazer complementação de documentos após o ato de inscrição.

> (assinado e datado eletronicamente) Mírian Perpétua Palha Dias Parente Matrícula № 178856-6 Presidente da Comissão

(assinado e datado eletronicamente) Eurivan Castelo Branco Coutinho Matrícula № 178856-6 Membro da Comissão



Documento assinado eletronicamente por MIRIAN PERPETUA PALHA DIAS PARENTE - Matr.01788566, Diretora, em 07/03/2025, às 19:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.pi.gov.br/sei/controlador-externo.php?">https://sei.pi.gov.br/sei/controlador-externo.php?</a> acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 016997862 e o código CRC 2CBA6650.

Referência: Caso responda, indicar expressamente o Processo nº 00012.067261/2024-56 SEI nº 016997862